

金秋9月，歌诗达邮轮带你去看世界

金秋9月，是老年人出游最好的季节，也是邮轮出行最适宜的季节，游轮旅游近年来越来越受大家的欢迎。近期中国青年旅行社推出邮轮游，乘坐11万吨的歌诗达游轮，赛琳娜号游轮。游客由平顶山出发，从上海吴淞口码头登船，游览日本的港口城市。

此次行程只需护照，无需签证。出行方便，全程导游跟踪服务，省心省力。团期定为9月20日平顶山起止，4人内舱价位为2699元。另有9月22日歌诗达号日本+水墨江南豪华游轮八日游(徐州、宿迁、同里水乡、扬州、南京)。

很多游客或许对游轮旅游感到陌生，会有很多疑问，比如以下问题：

问题1：船上娱乐是否要付费？

答：不需要。邮轮内的室内娱乐，都是不需要入场费的，现场的表演或是首轮的电影，绝对会让您有多样化的选择。

问题2：邮轮票价包含了哪些费用？

答：邮轮的票价非常划算，包含了主餐厅、自助餐厅的一日四、五餐以及泳池边上的小摊，免费的咖啡，船上的各种演出以及娱乐健身场所设施。收费的服务项目包括某些餐厅，餐厅中的某些服务项目，所有酒类和软饮料，上网、专业照相、岸上游，以及大多数提供服务的娱乐项目，当然还有购物。



问题3：是否听起来太好而难以相信？

答：最主要的一个抱怨就是邮轮假期结束太快！除此以外很难有其他负面的评价。因为您无需自己安排餐厅或夜总会的订位，也不必烦恼每到一个地方要重新打包行李，更不需要担心餐厅或夜总会的昂贵账单，此外您还能有许多的选择，如购物、探险、观光、娱乐、运动。而唯一担心的事就是如何放松下来享受您的邮轮假期。

问题4：邮轮上有什么好玩的？

回答：来自世界各地的大厨，甚至还有米其林大厨为您精心制作五星级饭店标准的美食；一般都是正式的西餐宴席，诸如前餐、开胃菜、沙拉、汤、蔬菜和甜点等一应俱全，而且没有限制您要点什么或多少。

邮轮上提供世界各国精致美味的餐食，

料理寿司、泰式风味餐等，各地佳肴应有尽有，极大丰富；您也可选择清淡或低卡路里的食物，而最棒的是您不会在菜单上看到价格。

2.各种娱乐项目应有尽有，大型百老汇表演、水上娱乐、健身房、图书馆、棋牌室、高尔夫、跳舞、美容、购物(还是非强迫的)。

3.对于旅游经验不丰富、外语水平不过关的游客以及带着孩子出行的父母，这种“半自助”的形式绝对是一个良好开始。

与此同时中青旅也推出很多其他的特价线路，如欧洲游、柬埔寨游等都在打折优惠中，报名就有礼品送。

详情可前往千田大厦北一楼中青旅分社垂询。咨询电话：13603902305 2988011 2988022 (王梦琪)

惠民卡会员 直通车来了

周末带您畅游 南阳内乡县衙和八仙洞

河南旅游惠民卡是由河南18个省辖市报业集团下属的旅游联盟，联合18个市报社统一发行，卡分为自驾卡、惠民卡，由会员活动中心预约。卡内5A级、4A级景区80多个，全部免门票，每个星期周末和非周末都有3到5个景区对会员免费，惠民卡活动中心每周都会开通景区直通车，您只要交纳几十元钱的车费和保险就可以花最少的钱游览最好的景区。惠民团队卡每张18元，自驾年卡每张68元。

我任性！我去景区门票不要钱！因为我是惠民卡会员！高档景区低价享受！一人一卡一身份证方可进景区。没有惠民卡的朋友抓紧时间提前办理！

惠民卡专享线路一：9月2日、3日，约伴“南阳内乡县衙一日游”，惠民卡会员免门票(价值75元)，只需车费80元。14米以下儿童、60岁以上老人同样免门票。早上7点鹰城广场发车东行。

惠民卡专享线路二：9月2日、3日，约伴“南阳八仙洞一日游”，惠民卡会员免(价值85元)门票，只需100元车费。12米以下儿童、70岁以上老人同样免门票。早上5点30分，从体育村发车西行。

快快加入惠民卡的大家庭吧，跟着大家一起，走在旅途中，相信您一定能体会到不一样的轻松惬意。

平顶山河南旅游惠民卡活动中心，惠民旅游直通车服务热线

市区会员活动中心：和平假期旅行社 15343886098 鹰城旅行社 13837585606 温馨公交旅行社 7088917 海外旅行社 7339996

县区会员活动中心：宝丰悦海假日旅行社 3366005 叶县大唐旅行社 8052600 郟县华人国际旅行社 17737568722 郟县广信旅行社 5552777 郟县阳光旅行社 5152777 (王梦琪)

错峰旅游，欧洲游价格创新低

10月29日欧洲6国15天8699元平顶山起始！9月份报名立减500元再送千元大礼包

秋天的欧洲，秋高气爽，每年的10月份，各处秋叶陆续变红，似红霞缭绕，情趣盎然。这样的欧洲，你见过吗？河南省中国国际旅行社平顶山分社特别推出秋季欧洲游6国15天，此次活动精选了德国、法国、意大利、瑞士、奥地利、荷兰、梵蒂冈经典7国！代表着欧洲最浪漫的中心点的法国，凯旋门宏伟庄严，塞纳河畔的埃菲尔铁塔世界闻名，这些国家不论是文化内涵，还是历史建筑、乡野风光，永远有撷取不尽的面貌等着您一探究竟。

品质保证，出行安全便利，超高的性价比

欧洲游的第一步——“签证”就是相当麻烦的“拦路虎”。2015年10月起欧洲签证再出新规定，要取得欧洲签证本人必须前往目的地国家使馆去录指纹和拍照。河南国际旅平顶山为了方便老年人特别安排了专人陪同录指纹。联合使馆推出24小时出签，免去舟车劳累，而且省去了去北京录指纹的费用！欧洲七国游原价12000元左右！此次活动南方航空大力支持，价格直降为8699元，9月份报名立减500元，再送千元大礼包，的确是超高性价比！

特色安排，贴心服务，要多体贴有多体贴

整个行程10月29日平顶山家门口出发，统一由北京出发直飞欧洲，中途不转



机！无缝衔接，较传统航空中转更为方便，河南中国国际旅行社平顶山分社全程导游陪同，专业的中文地接提供贴心服务。

年前报名即送品牌拉杆箱、多功能转换插座、品牌电烧水杯，实用实惠！名额有限，

欲报从速！

咨询电话：2155555 8951188 13837515100

报名地址：中兴路金沙湾大酒店七楼河南国旅 (王梦琪)

“高颜值沿黄公路”穿起散落的50多颗“明珠”

新华社西安8月28日电(记者沈虹冰 石志勇 张斌)读懂沿黄公路，也就读懂了半条黄河：驾车在828公里的沿黄公路上，你能看到流经陕西、山西的黄河沿岸，除了红色历史、矿产能源之外，还有如此苍凉、雄奇和丰厚、独特的自然与文化景观。

一侧是危崖峭壁，另一侧则是滚滚黄河，8月28日通车的陕西沿黄公路绝大部分路段都穿行于被誉为“中国十大最美峡谷”之一的晋陕大峡谷和四大高原之一的黄土高原，沿线旅游资源丰富，文物古迹众多，山峰奇峰耸秀，被誉为陕西乃至中国的“1号公路”。

沿黄公路翻过崇山峻岭、连接峡谷沟壑、穿越平原湿地，不仅打通了陕西北部沿黄河西岸的南北大通道，还连接起众多的旅游景点，让人们一路领略塞外风光、黄土风情、湿地风景和众多红色景点，观赏黄河晋陕大峡谷的奇特美景，品尝各地特色美食，体验不同文化民俗，是一条内容丰富的观光路。

和黄河相伴的沿黄公路，连接了黄河西岸陕西境内50余处旅游景点，其中3A级以上景



沿黄公路延安段从黄河伏寺湾前穿过(8月9日摄)。8月28日上午，全长828.5公里的陕西沿黄公路正式通车。

新华社记者 邵瑞 摄

区16个。从以险峻著称的西岳华山、“天下第一仓”丰图义仓、合阳洽川黄河湿地、“鲤鱼跳龙门”的韩城龙门景区，到中国革命圣地延安、气势恢宏的黄河壶口瀑布、自然奇景延川乾坤湾，再到有“铜吴堡”美誉的吴堡石城、道教名

山佳县白云山、历史悠久的府谷府州古城、韩城司马迁祠、韩城文庙等著名景区，构成了一条极具观赏价值的旅游线路。

目前，沿黄公路全线都规划修建了服务区、露营地、观景台等服务设施，未来将能够全面满足游客的自驾观光需求。不少沿线地区都在围绕旅游产业谋篇布局。在神木，当地不但规划了四个特色小镇，还通过发展旅游带动当地农产品销售，帮助农民增收；在大荔，25公里环水自行车道让沿黄路既增颜值又添动感，带火特色旅游；韩城市与宜川县还南北牵手，打造了包括壶口瀑布、司马迁祠等景区在内的“一小时精品旅游线路”……

依托厚重的黄土文化和红色资源打造文化旅游景观，正成为沿线的重要规划。距离佳县县城不远的黄河畔馍馍梁山，占地66万平方米的东方红文化产业园即将落成。最早唱出《东方红》的佳县农民李有源的孙子李锦鹏，成为产业园的负责人。站在黄河岸边抚今追昔，他心潮澎湃，用陕北方言重新唱起了“东方红、太阳升……”

9月起至年底 省外游客 游江西5A级景区 大门票半价

新华社南昌8月27日电(记者程迪)江西推出多项旅游惠民活动，今年9月起至年底，江西省外游客凭身份证和南昌昌北国际机场航班机票(登机牌)，享受5A级旅游景区一周内大门票五折的优惠。

江西省旅发委有关负责人说，江西省外游客凭身份证和南昌昌北国际机场航班机票(登机牌)，享受一周内全省5A级旅游景区、部分重点4A级旅游景区大门票五折优惠。境外游客凭护照(通行证)和南昌昌北国际机场航班机票(登机牌)一周内免景区大门票。

同时，江西针对省内游客启动“江西风景独好”旅游惠民活动，景区门票“两人同行一人免单”，活动从8月25日持续至年底。

第一季活动中，有景德镇古窑民俗博览区、明月山、仙女湖等28家景区参与其中，第二季惠民活动也将适时更新。